
ATA DA  REUNIÃO DA COMISSÃO CISTT 31/03/2022 
 
 

Às 14h15 dar-se inicio a reunião da Comissão da CISTT com quórum Sr. Danilo 

cumprimenta a todos, agradece aos conselheiros presentes,  vamos começar a 

reunião agora, vamos ler o informe resposta ao ofício 250/2021 CMS resposta no 

ofício 655/2021 – SS e tem um email enviado pelo Sr.José Roberto Brisighello do dia 

25/02/2022, pedindo a presença nesta comissão dos funcionários da Vigilância 

Sanitária que estão indo nas unidades para fazer fiscalização para poderem falarem o 

que estão vendo nestas unidades e caso as unidades tenham algum problema o que a 

Vigilância Sanitária esta fazendo para que seja resolvido os problemas, agora vamos 

ler o Regimento Interno desta Comissão.Srª Viviane  lê o Regimento e faz algumas 

ressalvas,  no capitulo 7,8 e 11.0 na parte da nova redação que  ficara que o assessor 

devera fazer a ata e não o servidor público. Sr. Danilo quero aqui deixar registrado a 

presença do Sr.Márcio e da Srª Silvia Letícia que são convidados. SrªValeska hoje 

estou como diretora na Vigilância em Saúde e tenho o prazer de participar desta 

comissão desde 2018, já fui coordenadora e vice coordenadora, o que a gente precisa 

entender desta comissão e que ela é bem maior do que o olhar do servidor público, 

essa comissão ela tem a finalidade de olhar qualquer trabalhador e trabalhadora que 

atuam no serviço de Guarulhos, eu começo nosso plano de trabalho e que seja feita 

uma apresentação que é pelo Cerest, é o Centro de Referencia em Saúde do 

Trabalhador que fica no Município de Guarulhos, ele responde até o alto do Tietê 

inteiro, então podemos convidar o Marcio, para participar da próxima reunião para 

fazer uma apresentação do que é o Cerest, o que é um centro de referência porque é 

escolhido em Guarulhos, o que a gente olha na saúde do trabalhador, como os 

trabalhadores são acolhidos dentro do Município não só no serviço público mais 

também no serviço particular, então fica esta proposta para o Cerest vir e fazer essa 

abordagem para  que a gente realmente faz  para a saúde do trabalhador para a gente 

entender  e dar um norte até do que a gente vai fazer, exemplo uma vez um 

conselheiro usuário trouxe uma pauta de um motorista de ônibus e foi um trabalho 

muito produtivo a gente contou com as pessoas do Cerest para verificar a questão do 

motor ali do lado a questão da audição da fala das pessoas, de ele cobrar e ele 

mesmo dirigir, então foi feito todo um trabalho toda a empresa tem quem cuida do 

profissional, caso você for em uma indústria particular , se você vem na Prefeitura, o 

que é mais familiar aqui para gente e o Sesmet, depois em outra reunião 

convidaremos o Sesmet para vir fazer uma apresentação, o que o Sesmet, não só no 

ponto de vista da Prefeitura, também eles podem explicar para a gente o que realiza o 

setor que cuida da segurança do trabalhador e da trabalhadora e depois fica o convite 

para a Silvia Leticia, que faz um trabalho incrível aqui dentro da Secretária até para 

trazer o que faz a sessão dela dentro da saúde do trabalhador que cuida 

especificamente do nosso servidor de saúde, então eu acho que poderíamos começar 

o plano de trabalho para esse 1º semestre começando do zero, eu acho interessante 



nós estamos com conselheiros novos, o Marcio assumiu o Cerest a pouco tempo é 

interessante nós nos apropriarmos do que acontece das ações que são realizadas e 

depois direcionado que vai acontecer a respeito desta comissão e se for aparecendo 

demanda sobre a saúde do trabalhador a gente vai desmembrando a gente tem que 

entender que o conselho tem muitas comissões que tratam de varias coisas, vai cair 

aqui e a gente vai entender que vai fazer um encaminhamento para o RH quando se 

trata da Prefeitura, as vezes, vai cair aqui e teremos que encaminhar para algum 

sindicato, para que eles nos diga o que está acontecendo, por isso que é importante 

todos entenderem para a gente fazer plano de trabalho fortalecido para que a gente 

consiga encaminhar com segurança os nossos questionamentos e ter um trabalho 

produtivo nesta comissão que é importante que cuida da gente porque somos 

trabalhadores que tem uma função de trabalho, fica a proposta para o nosso 

coordenador e a nossa comissão se vocês achar que isso é importante já podemos 

sair com encaminhamento se o Marcio concordar de estar na próxima reunião você 

poderia trazer para a gente uma apresentação para falar o que realmente é a saúde do 

trabalhador como é a política nacional, Estadual o que a gente trata realmente a saúde 

do trabalhador obrigado. Sr. Danilo eu acho que é legal e acho que é bem por ai todos 

concordam? Sr. Marcio eu já estou disponível, eu vou preparar a apresentação para 

vocês. Sr. Danilo então todos concordam para fazer o plano de trabalho. Srª Valeska 

então o plano de trabalho vai ser este e depois a gente desmembrar conforme for 

precisando no que a reunião vai trabalhar durante o semestre, porque as vezes tem 

que ter inspeção em saúde  do trabalho do Cerest, as vezes a gente tem muitas 

demandas que a gente tem visitar empresas ai a gente pode fazer o plano de trabalho 

e se aparecer algum encaminhamento e mail igual ao o do Sr. José Roberto para a 

Vigilância Sanitária, não tem nem haver com o trabalhador a gente esta falando de 

sanitária , quando vier a resposta do email a gente vai ter que encaminhar para outra 

comissão, eu não sei, mais a gente vai aprender juntos porque tem muitas dúvidas 

porque é um renovo todos os dias, a gente tem que ir de vagar porque não se sabe se 

isso e Cerest ou Sesmet,eu acho que a gente tem que fortalecer essa comissão e 

olhar a saúde do trabalhador e da trabalhadora do Município de Guarulhos mais não 

só a da Prefeitura de Guarulhos a gente precisa ter um norte a gente so consegue isso 

quando entende a saúde do trabalhador e ai a gente encerra do plano de trabalho. Sr. 

Danilo então todos entenderam? Então uma boa tarde Deus abençoe a todos a nossa 

reunião se encerra as 15h53. 
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